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ην Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου στο Δικαστικό Μέγαρο της Τρίπολης
συνεχίστηκε η διακοπείσα δίκη του 75χρονου πατέρα ο οποίος
κατηγορείται για τη δολοφονία του γιου του στο Άστρος Κυνουρίας στις 15

Αυγούστου 2014, αλλά και της μητέρας η οποία κατηγορείται για συναυτουργία
της δολοφονίας.

Να αναφέρουμε ότι σε προηγούμενο χρόνο απολογήθηκε ο πατέρας αλλά και η
μητέρα, κατέθεσαν οι μάρτυρες και αγόρευσε ο κ. Μίγας, ένας εκ των δικηγόρων
υπεράσπισης. 
Στη σημερινή συνεδρίαση του δικαστηρίου κλήθηκε προς αγόρευση ο κ. Αλέξης
Κούγιας από τη θέση του δικηγόρου υπεράσπισης. Ο κ. Κούγιας περίπου για δύο
ώρες αγόρευε ενώπιον των δικαστών και των ενόρκων οι οποίοι σε λίγες ώρες θα
κληθούν να ανακοινώσουν την απόφαση την οποία έλαβαν για την υπόθεση της
ανθρωποκτονίας στο Άστρος.

Ο κ. Κούγιας με δικανικό λόγο προσπάθησε να μεταφέρει στο δικαστήριο τη θέση
την οποία έχει η γραμμή υπεράσπισης, η οποία καθιστά ένοχο τον πατέρα του
39χρονου θύματος και αθώα την μητέρα του.

Προσπάθησε να  αιτιολογήσει τη θέση του πατέρα, ο οποίος με θυμό και εν
βρασμώ ψυχής πυροβόλησε τον γιο του στα πόδια αλλά και στην ωμοπλάτη,
καθώς ο γιος του στο παρελθόν είχε προκαλέσει πρόβλημα με τη συμπεριφορά
του, ενώ οι γονείς του είχαν πέσει θύματα ξυλοδαρμού από τον ίδιο.

Επίσης επεσήμανε στο δικαστήριο ότι από τα στοιχεία που έχουν προκύψει δεν
φαίνεται πουθενά η κατηγορία για συναυτουργία της μητέρας ή της συνέργειάς
της στο έγκλημα. 
Επί μία ώρα προσπάθησε να καταρρίψει την καταδικαστική αγόρευση της
εισαγγελέως, η οποία ανέφερε ότι και οι δύο κατηγορούμενοι είναι ένοχοι και
κάλεσε το δικαστήριο να μην δώσει ελαφρυντικά, ζητώντας να απορριφθούν όσα
είχαν ακουστεί.

Με αυτή την πρόταση, όπως είπε, επιβάλλεται ισόβια κάθειρξη στον
κατηγορούμενο ο οποίος έχει ομολογήσει το έγκλημα και περίπου 10 χρόνια στη
μητέρα του θύματος η οποία, όπως επικαλείται η υπεράσπιση, είναι αθώα.

Στο δεύτερο μέρος της αγόρευσης ο κ. Κούγιας μίλησε για τον κατηγορούμενο,
αναφέροντας ότι ήταν μία άτυχη στιγμή η δολοφονία, λόγω της κακής
ψυχολογικής κατάστασης του πατέρα, ο οποίος είχε κατακλυστεί από οργή και
θυμό.

Τέλος, ο κ. Κούγιας μίλησε για την προσωπικότητα των δύο κατηγορουμένων και
για την οικογένειά τους, αλλά και αναφέρθηκε στο χτίσιμο αυτής της οικογένειας
και στο γεγονός ότι οι κατηγορούμενοι έδιναν πάντα το καλό παράδειγμα. 
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Η υπερασπιστική γραμμή του κ. Κούγια στηριζόταν στην εντολή της εισαγγελέως
Ναυπλίου, η οποία είχε διατάξει την εισαγωγή του θύματος στο Ψυχιατρείο μετά
από αίτημα του πατέρα.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί τι δήλωσαν οι δικηγόρει υπεράσπισης λίγες ώρες
πριν την απόφαση του δικαστηρίου για την τύχη των δύο κατηγορουμένων.
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